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 функция непрерывна у = p+x.

Исследуем функцию в точках х = 0 и х = 
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Вывод: в точке х = 0 функция непрерывна, в точке х = 
[image: image129.wmf]2
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 функция имеет разрыв. Построим график функции (для построения будем использовать программы MF2_0 и Paint):
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На промежутке 
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 функция непрерывна у = х+2.

На промежутке (-2, 0) функция непрерывна у = 2 - x.
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 функция непрерывна у = x2 + 2.

Исследуем функцию в точках х = 0 и х = -2.
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Вывод: в точке х = 0 функция непрерывна, в точке х = -2 функция имеет разрыв. Построим график функции:
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На промежутке 
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 функция непрерывна у = х.
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 функция непрерывна у = 0,5.
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 функция непрерывна у = sinx.

Исследуем функцию в точках х = -1 и х = 
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Вывод: в точке х = -1 функция имеет разрыв. в точке х = 
[image: image148.wmf]6
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 функция справа и слева одинакова, но т.к. х = 
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  не входит в область определения функция тоже имеет разрыв. Построим график функции:
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На промежутке 
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 функция непрерывна у = х2- 4.

На промежутке [-1, 3] функция непрерывна у = 3x.

На промежутке 
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 функция непрерывна у = 5.

Исследуем функцию в точках х = -1 и х = 3.
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Вывод: в точке х = -1 функция непрерывна, в точке х = 3 функция имеет разрыв. Построим график функции:
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На промежутке 
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 функция непрерывна у = 2.

На промежутке [-1, 1] функция непрерывна у = 2 - 2x.

На промежутке 
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 функция непрерывна у = lnx.

Исследуем функцию в точках х = -1 и х = 1.
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Вывод: в точке х = 1 функция непрерывна, в точке х = -1 функция имеет разрыв. Построим график функции:
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На промежутке 
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На промежутке [-2, 0[ функция непрерывна у = x.
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 функция непрерывна у = 1 - x.

Исследуем функцию в точках х = -2 и х = 0.


[image: image172.wmf])

4

(

2

x

Lim

n

-

-

®

= - 2; 
[image: image173.wmf])

(

2

x

Lim

n

+

-

®

 = - 2;


[image: image174.wmf])

(

0

x

Lim

n

-

®

 = 0;
[image: image175.wmf]1

)

1

(

0

=

-

+

®

x

Lim

n

;

Вывод: в точке х = -2 функция непрерывна, в точке х = 0 функция имеет разрыв. Построим график функции:
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На промежутке 
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 функция непрерывна у = cos2x.
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 функция непрерывна у =  -x.

Исследуем функцию в точках х = 0 и х = 
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Вывод: в точке х = 0 функция непрерывна. в точке х = 
[image: image187.wmf]4
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 функция имеет разрыв. Построим график функции:
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На промежутке 
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 функция непрерывна у = cos x.
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Исследуем функцию в точках х = 0 и х = 
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Вывод: в точке х = - 
[image: image199.wmf]p

 функция непрерывна. в точке х = 0 функция имеет разрыв. Построим график функции:
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На промежутке 
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 функция непрерывна у =  3 – 2x.

Исследуем функцию в точках х = 0 и х = 
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Вывод: в точке х = - 
[image: image211.wmf]p

 функция непрерывна. в точке х = 0 функция имеет разрыв. Построим график функции:
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На промежутке 
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 функция непрерывна у = x2 - 4.

На промежутке [-2, 2] функция непрерывна у = 3x +2.

На промежутке 
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 функция непрерывна у =  12 – x2.

Исследуем функцию в точках х = -2 и х = 2.
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Вывод: в точке х = 2 функция непрерывна. в точке х = - 2 функция имеет разрыв. Построим график функции:
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Используем метод интегрирования по частям:
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Используем метод интегрирования по частям:
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Используем табличный интеграл:
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Используем метод интегрирования по частям:
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Справа и слева искомый интеграл. Решим уравнение:
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Используем метод интегрирования по частям:
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Слева и справа находится интеграл который нам надо найти. Решаем уравнение:

[image: image385.wmf]ò

-

dx

x

x

2

4

1

arcsin

 = [image: image386.wmf]x

5

arcsin

 - 
[image: image387.wmf]dx

x

x

ò

-

2

4

1

arcsin

4

;


[image: image388.wmf]ò

-

dx

x

x

2

4

1

arcsin

5

 = [image: image389.wmf]x

5

arcsin

;


[image: image390.wmf]ò

-

dx

x

x

2

4

1

arcsin

 = 
[image: image391.wmf]x

5

arcsin

5

1

-  решение найдено.
10. а) [image: image392.wmf]ò

=

-

-

dx

x

x

)

3

cos

8

)

5

4

((

8

 
[image: image393.wmf]ò

-

dx

x

8

)

5

4

(

 - 
[image: image394.wmf]ò

=

xdx

3

cos

8


= 
[image: image395.wmf]ò

-

-

-

)

5

4

(

)

5

4

(

5

1

8

x

d

x

 - 
[image: image396.wmf]ò

=

)

3

(

)

3

cos(

3

8

x

d

x

[image: image397.wmf]9

)

5

4

(

*

5

1

9

x

-

-

 - 
[image: image398.wmf])

3

sin(

3

8

x

 + C =

= 
[image: image399.wmf]45

)

5

4

(

9

x

-

-

 - 
[image: image400.wmf])

3

sin(

3

8

x

 + C;
б) [image: image401.wmf]ò

xdx

x

sin

2


Используем метод интегрирования по частям:
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Применим второй раз метод интегрирования по частям к интегралу 
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